
temet, nekik milyen elgondolásuk lölt gyárba is felvételt nyer. Ezért a2017 szeptemberétől kihelyezett tót nyilvántartásba vették, 
egyetemi képzést indít Sátoraljaúj- Több mint egy éves munkánk van a kihelyezett képzéssel kapcso- rektorhelyettes asszony már elindí- 
helyen a Miskolci Egyetem. Az ön- egyik fontos állomása ez az értesí- latban. Végül megkérdeztük az itt tóttá a tárgyalásokat a terület vál- 
kormányzat már 2015 augusztusá- tés - nyilatkozta lapunknak a kép- lévő vállalkozókat, gyárakat, intéz- lalatainak vezetőivel. így barná­
tól, a nemzeti felsőoktatásról szóló ző központ hivatalos ügyeit intéző ményeket, nekik milyen szakembe- rosan hét sátoraljaújhelyi, és egy 
törvény módosításának megjelené- dr. Rózsahegyi Ferenc aljegyző. A rekre lenne szükségük. így alakult sárospataki céggel köt együttmű- 
sétől dolgozott azon, hogy Sátorai- törvénymódosítás hatályba lépé- ki az a képzési kínálat, amit már az ködési megállapodást a Miskol- 
jaújhelyen legyen az országban 6-8 se óta dolgoztuk azon, hogy ez a idei felvételi tájékoztató is tártál- ci Egyetem. A védőnői szakon le­
helyen megalakított közösségi fel- bejegyzés megvalósuljon. Először mazni fog. Sátoraljaújhelyen, mű- velező képzést hirdetnek, így ide 
sőoktatási képző központ egyike, felmértük, milyen képzésre lenne szaki területen,nappali tagozaton a más diplomával rendelkezőket, 
Az Oktatási Hivataltól 2016 szép- szükség. Végigjártuk a környékbe- gépészmérnöki alapképzés duális vagy a szakma iránt nyitott felnőt­
temberének első napjaiban érke- li és a határon túli iskolákat, meg- formájára, egészségügyi gondozás teket is szívesen várják. Óriási sí­
zett meg a működési engedély és kérdeztük a diákokat ők mit tanul- és prevenció alapképzési területen kérnék tekintjük, hogy van lehető- 
az, hogy a sátoraljaújhelyi közös- nának szívesen. Ezzel párhuzamo- védőnői szakon kezdődhet meg az ség Újhelyben felsőoktatási kép- 
ségi felsőoktatási képzési közpon- san felkerestük a Miskolci Egye- oktatás 2017 szeptemberében. zésre. Az első pillanattól hittünk 

A működési engedélyben szere- ebben, most sem állunk meg. A kö- 
pel, hogy szakonként maximum vetkező hetekben minél több isko- 

| 30 fővel indulhat el a képzés a lát, diákot szeretnénk megkeres-
2017/2018-as tanévben. Minimális ni, és felhívni a figyelmüket, hogy 
létszám nincs - mondta Dr. Hor- itt az alkalom arra, hogy lakóhely- 
váth Zita általános rektorhelyettes, ükön szerezzenek használható dip- 
de azért mi szeretnénk minimum lomát. - mondja Szamosvölgyi Pé- 
10-12 hallgatóval elindulni sza- tér polgármester. 
konként. A felmérések alapján a A tervek szerint a képzéseknek a 
város, és az egyetem is bizakodó. Kossuth Lajos Gimnázium biztosít 
A duális képzési forma lehetővé te- majd helyet. Az első évfolyamok a 
szí, hogy munka mellett szerezzen 2017/18-as tanévben kezdik meg

______ diplomát a fiatal. Aki ebben a kép- tanulmányaikat.
zési formában tanul, az nem csak 
az egyetemre, de az általa megje-
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Kassai-Balla Krisztina

11 játszóteret újítanak fel elemek kerülnek majd. Terek 
Sátoraljaújhelyen a következő kialakításánál figyelembe veszik 
év tavaszától. Az önkormányzat majd az életkori sajátosságo- 
több formában is pályázott már kát, hogy a legkisebbektől a 
közösségi terek megújítására, kiskamaszokig jól érezzék benne «— 
ez a támogatás a Tokaj-Hegyalja magukat a gyerekek.
Fejlesztési Terv forrásából érkezik A legfontosabb szempont a biz- ««
a városba. 75 millió forintból új, tonság lesz, ezért ahol lehet,
modern tematikus játszótereket elkerítik a parkokat, és idővel tér-
építenek majd ki városszerte és figyelővel is felszerelik őket. így IS
a három településrészen is. Új szeretnék elkerülni a rongálást, és gj
parkokat nem szeretnének építeni, a vandalizmust. Több árajánlatot
hangsúlyozta a város vezetője a is bekértek a köztéri játékok
tervekről szóló sajtótájékoztatón, készítőitől, és azt szeretnék, hogy
de a régi játékok helyére a mai kor egy-egy területen más-más témát,
igényének megfelelő szabadtéri történetet jelenítsenek meg az

t: 1/ mv. .!*■’. ".
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eszközök. A rendelkezésre álló csak ide 25 millió forintot szánnak, 
forrást minél hatékonyabban Jó hírünk van: játszóterek nem 
szeretnék elkölteni, úgy, hogy a csak gyerekeknek épülnek majd 
város minden pontjára jusson új Újhelyben. Új kültéri fítneszparkok 
szabadtéri eszköz. így például azt kialakítására más uniós forrás 
még nem tudták megmondani, terhére pályáznak. A kültéri
hogy hol milyen burkolat kerül sporteszközök a felnőtt korosztályt 
a játékok alá. Gumilapot, vagy célozzák majd meg. A Dohánygyári 
műfüvet, esetleg a legtöbb helyen sportpályára szeretnének ilyen 
alkalmazott homok illetve apró városi fitnesz parkot. Az eszközök 
kavics borítást alkalmazzák majd. új sportolási lehetőséget nyújtanak 
A legnagyobb játszóteret a város majd, melyet a futni vagy biciklizni
szívében a Városháza mögött nem szeretők is a friss levegőn
alakítják ki. Itt eddig csupán végezhetnek. A város vezetői
egy hintából, egy csúszdából és remélik, hogy valamennyi új tér 
néhány rugós játéból állt a park, és park igazi közösség kovácsoló 
most nagyobb területen lesznek helyszíne lesz a városnak, ahol 
majd eszközök. A tervek szerint szívesen töltik idejüket.
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dők. Az idegen szemek elől régen mi ösztöndíját három tanuló vehet- 
lezárt „templomot” és az alatta hú- te át. Gáspár Blanka, Durványik 
zódó pincét Jósvainé dr. Dankó Roland és Mihalik Martin. 2016 
Katalin régész, műemlékvédelmi július elsejétől a gimnázium illet- 
szakmémök kalauzolásával ismer- ve a Trefort Ágoston Szakgimná- 
hették meg a látogatók. 1914-ben zium és Szakközépiskola a Szeren- 
vették használatba a ma már több- esi Szakképzési Centrum tagisko- 
nyire Bortemplomként emlegetett Iája lett. Jakab Dénes az intézmény 
Magyar Királyi Állami Közpin- főigazgatója az ünnepségen mutat­
óét, mely a Tokaj-hegyaljai borke- kozott be, és ismertette a centrum 
reskedelem egyik központja volt. azon célját, miszerint a tagiskolák- 
1990-ben a Tokaj Kereskedőház nak olyan szakmákhoz kell juttat- 
eladta, majd az épület többször niuk a diákokat, melyekkel később 
gazdát cserélt. Pincéi és felépítmé- érvényesülni tudnak, 
nye romló állapotban vannak. A sá­
toraljaújhelyi önkormányzat 2014- 
ben tulajdonrészt szerzett az épü- a rudabányácskai görögkatolikus 
leiben, és már készülnek a haszno- templomban csendültek fel a 
sítási tervek is. A város pályáza- Szűz Mária tiszteletére írt népi 
ti támogatással szeretné felújítani dalok, és imádságok. A Rozma- 
a ma is impozáns „templomot”, és ring Asszonykórus 15 éve 
egy több fünkciós 21. századi, de z[ meg Márianapi Kórustalálkozó- 
a régi hagyományos használatából ját, amelyre szívesen hozzák saját 
táplálkozó szerepet szán neki.

Kossuth Nap a gimiben

1948-ban vette fel Kossuth Lajos 
nevét Sátoraljaújhely nagy múltú 
iskolája. A magyar államférfira, az 
oktatási intézmény egykori tanuló­
jára ünnepséggel emlékezett a kö­
zépiskola. Az esemény keretében 
hirdették ki a Kossuth osztály cím 
elnyerésére indított verseny ered­
ményét. Az értékelésnél súlyozot­
tan bírálták az osztályok tanulmá­
nyi átlagát, ezen túl az iskolai és is­
kolán kívüli rendezvényeken való 
részvételt, illetve a tanulmányi ver­
senyen való szereplés, a nyelvvizs­
gák, diákköri tagság, osztályfőnö­
ki és igazgatói dicséretek gazdagí­
tották a pontokat. Ezek alapján a 
tanév Kossuth osztálya a 12. Á lett.
Az iskola frissen alapított történel-

Hagvománv és Innováció- 125 
éves a Dohánygyár a nyugdíjkorhatárt, illetve, hogy a 

termelés kapacitása megköveteli a 
munkaerő felvételt. A Continental 
Dohányipari csoport alapítója Sán­
ta János üdvözölte a város egye­
temi oktatáshoz társult törekvése-

Márianapi Kórustalálkozó

Kettős születésnapot ünnepelt 
szeptember 10-én a sátoraljaújhe­
lyi dohánygyár. 125 éve indult a 
dohányfeldolgozás a városban, és 
20 éve kezdte el a munkát, akkor hiszen a képzett munkaerő meg­

maradása nekik is fontos. A helyi 
foglalkoztatás mellett, a szabolcsi 
dohánytermesztők megélhetése is 
függ ettől a magyar cégtől. Ezért 
is nemzeti ügy ennek a cégcsoport­
nak a sikeressége, hangsúlyozta a 
térség önkormányzati képviselője 
dr Hörcsik Richárd a születésnapi 
ünnepségen, ahol a cég közel 700 
dolgozóját és családtagjaikat látta 
vendégül.

szerve-
még V- Tabac Rt. néven az új veze­
tés, amely ma már Continental Do­
hányipari Cégcsoportként működ­
teti a vállalatot. Á sátoraljaújhelyi 
dohánygyár a város egyetlen olyan 
cége, amely egy háborús év kivéte­
lével folyamatosan működött. Ak­
kor szivargyártással kezdődött a 
cég munkája, és ma ismét az egyik 
sikerterméke a szivarka a vállalat­
nak. Fűzi Csaba a sátoraljaújhelyi 
gyár ügyvezető igazgatója a rövid 
megnyitón arról beszélt, milyen 
fontos a vállalt életében a folyama­
tos innováció, hiszen csak így tud- A PIM Kazinczy Ferenc Mázé­
nak versenyben maradni a multina- V.ma *s csatlakozott a Kulturális 
cionális cégekkel. Az elmúlt évti- Örökség Napjai elnevezésű orszá- 
zedben jelentős termékkínálat bő- 80S kezdeményezéshez. A két na- 
vítéssel maradtak meg a piacon, és Pos eseménysorozat ideje alatt in- 
a két éve beindított dohányexpan- gyenes volt a látogatás a múzeum- 
dálás újabb lendületet adott a gyár- bán, és két tematikus kirándulást is 
nak. Ehhez pedig kell a jó munka- szerveztek. Az első napon a hegy­
erő is, így igyekeznek minden terű- aÜa* mezővárosok címerével dí- 
leten fiatalítani. Ennek egyik oka, szítéit Bortemplom impozáns épü- 
hogy sok régi munkatársuk érte el *et^ tekinthették meg az érdeklő­

községük énekeit a kórusok. A ta­
lálkozón szlovákul és magyarul is 
énekeltek Mária énekeket a kóru­
sok. Dr. Király Katalin etnográ­
fus szerint nagyon fontos, hogy a 
régi népi imádságok, énekek meg­
őrződjenek. Annál is inkább, mert 
ezek az énekek, sokkal hamarabb 
eltűntek a nyelvi környezetből, mi­
után az egyházi szertartások szlo­
vák és tót nyelve is magyar lett, le­
gyen szó katolikus vagy evangé­
likus szertartásokról. így a szlo­
vák és tót énekek legfeljebb otthon 
csendültek fel sokáig.. A szervező 
Rozmaring Asszonykórus idén 20 
éves, így a szentliturgia és az ének­
karok fellépése után, a tagok bará­
ti összejövetelen ünnepeltek együtt 
meghívott vendégevikkel.

Látogatás a Bortemplomban

László Mária

hoz vetélkedőt is szervez a rend- ram előnye, hogy ha egy regisztrált 
őrség. Szülőből, nagyszülőből és kerékpárt lopnak el, annak adatait 
gyermekből álló három fős csapa- rövid időn belül a nyomozó ható­
tok jelentkezését várják a zemplé- ság rendelkezésére tudják bocsáta­
ni városokból is. A felkészüléshez ni, növelve így a felderítés sikeres- 
a rendőrség tananyagot is biztosít, ségét.
és az első helyezett család az or- A „Bikesafe” és a „Házhoz me- 
szágos döntőbe jut, ahol fődíjként gyünk” program a Sátoraljaújhe- 
egymillió forint értékű vagyonvé- lyi Rendőrkapitányságon is elér- 
delmi rendszer nyerhető meg.
A vagyonvédelmi kampány eleme több alkalommal is találkozhatnak 
a „Bikesafe” program is. Ez az ak- az itt élők a kampányban résztvevő 
ció a kerékpárosok részére bizto- rendőrökkel, 
sít lehetőséget a biciklik rendőrsé­
gi nyilvántartásba vételére. A prog-

I

.

Kft----

r
4(fc

hető, sőt a következő hónapokban
V *

E i * tiV* w

László MáriaA Rendőrség „Házhoz megyünk” lén Megyei Rendőr-főkapitányság 
megnevezéssel indított országos Bűnmegelőzési Osztályának ve- 
kampányt a lakosság vagyonbiz- zetője. Rá kell irányítani az em- 
tonságának fokozása érdekében. A berek figyelmét, hogy egy kis zár, 
program Sátoraljaújhelybe is meg- ami ezer forint helyet három ezer­
érkezett.
A projekt célja a bűncselekmé- met is jelenthet. Az újhelyi áruház- 
nyék megelőzése, illetve az ál- bán az érdeklődők megismerhet- 
dozattá válás elkerülése érdeké- ték azokat a vagyonvédelmi esz- 
ben információk átadása, vala- közöket, amelyekkel megvédhetik 
mint a lakásbetörések megakadá- lakásukat, családi házukat. A biz- 
lyozására hivatott védekezést se- tonságtechnikai eszközök bemu- 
gítő eszközök bemutatása. Az ál- tatója a bejárati ajtótól, az erkély- 
lampolgárok maguk is tehetnek ér- ajtón át egész a hátsóudvarban la­
tékeik megvédéséért - mondta Du- kattal védett tároló helyiségig ter- 
dás Péter a Borsod-Abaúj Zemp- jedt. A „Házhoz megyünk” akció­

be kerül több százszoros védel-
mmWíSt RÜNMBQLLÖZÉSI SZOLGÁLAT
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A kutatás során a plató kö- Sátoraljaújhely Város Önkor- 
zéptengelyében nyitott mányzata az Emberi Erőforrás­
hosszú árokkal átvágás- Qk Minisztériumával együttmű- 
m kerüli a varhegy esza- ködye 20,7 Bursa
ki fele. A kutatóárokban a . A ,Hunganca Felsooktatasi Önkor­

mányzati Ösztöndíjpályázatot.
helyenként három méte­
res feltöltési és pusztulá- 

'/-*'•»* si rétegek eltávolítása so- 
A * l| rán a vámdvar eredeti járó- 

' * szintje került napvilágra. A
T \ . Várhegyet alkotó dácit tél­

idén tovább folytatódott a sátor- színt helyenként habarcsos szintki- 
aljaújhelyi vár régészeti kutatá- egyenlítéssel tették járhatóvá. Az 
sa. A hat héten át tartó ásatási sze- eredeti udvarszinthez közeli réte- 
zon munkálataiba a tavalyi évhez gek a vár korai időszakához, a 13- 
hasonlóan ismét bekapcsolódtak 14. századhoz köthető leletanyagot 
az ELTE Régészettudományi In- tartalmaztak. A harmadik kutatá- 
tézetének középkoros hallgatói és si terület a vár kerítőfalának keleti 
doktorandusz oktatói. A Várhegy 
északi területén zajló ásatások lát­
ványos részleteit hozták felszínre 
Újhely várának. Feltárásra került 
egy háromszög alaprajzú torony 
alsó szintje, eredeti íves kő ajtóke­
rettel. Ez a torony zárta le a plató 
északi csúcsát, megközelítése az 
egykori várudvarról volt lehetsé­
ges. Nem kizárt, hogy ez a torony 
a vár legkorábbi építési periódusá­
hoz tartozik, vagyis a 13. század­
ra keltezhető, s utólagos átalakítás 
során, a 15. században helyezték el 
benne a teljes épségben előkerült 
ajtókeretet. A torony belsejének 
omladékából a vár pusztulásának 
időszakára, a 16. század első felé­
re keltezhető leletanyag került elő: 
számos pénzérme, kerámiaedény 
töredékek, fém használati tárgyak.

..A” típusú pályázatra azok a Sá­
toraljaújhely Város területén lakó­
hellyel rendelkező, hátrányos szo­
ciális helyzetű felsőoktatási hall­
gatók jelentkezhetnek, akik felső- 
oktatási intézményben (felsőok­
tatási hallgatói jogviszony kereté­
ben) teljes idejű (nappali munka­
rend), alapfokozatot és szakkép­
zettséget eredményező alapkép­
zésben, mesterfokozatot és szak- 
képzettséget eredményező mes­
terképzésben, osztatlan képzésben 
vagy felsőfokú, illetve felsőoktatá-

szakaszához csatlakozó nagy alap- 
területű építmény feltárása volt. A 
helyenként két méter magas felme­
nő falakkal rendelkező, még bizto­
san nem meghatározható funkció­
jú épületet egy osztó fal tagolta két 
részre. A terepi munkálatok befe- Hiányaikat, 
jeztével, október elején kerül sor 
a miskolci Hermán Ottó Múzeum

si szakképzésben folytatják tanul-

..B” típusú pályázatra azok a Sá-
munkatársainak segítségével a fel- toraljaú:helv város terűietén lak(S 
tárt falak alanraiyi felmérése ezt loralJauJncly VarOS területen lakó­
követően pedig az ideiglenes ál- hellyel rendelkező, hátrányos szó- 
lagvédelemre, konzerválásra. Az ciális helyzetű fiatalok jelentkez- 
idei feltárás pályázati finanszíro- hetnek, akik a 2016/2017. tanév­
zás hiányában Sátoraljaújhely Vá- ben utolsó éves, érettségi előtt álló 
ros Önkormányzata, Ignácz And- középiskolások; vagy felsőfokú 
rás vállalkozó és számos civil ön- diplomával nem rendelkező, fel- 
kéntes segítő munkájának eredmé- sőoktatási intézménybe még fel- 
nyeként valósult meg. vételt nem nyert érettségizettek és 

a 2017/2018. tanévtől kezdődően
Ringer István

felsőoktatási intézmény keretében 
teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, osz­
tatlan képzésben vagy felsőokta­
tási szakképzésben kívánnak részt 
venni.

A pályázó regisztrációja és adatai­
nak rögzítése kizárólag az EPER- 
Bursa rendszeren (https://bursa. 
emet.hu/palv/palvbelep.aspx> 
www.emet. gov.hu ) keresztül tör­
ténhet, majd ezt követően a pályá­
zati űrlapot kinyomtatva és aláírva 
a szükséges mellékletekkel együtt 
kell a pályázónak benyújtani az 
önkormányzathoz.

A pályázatok rögzítésének és az 
önkormányzathoz való benyúj­
tásának határideje:

2016.november 08.

A pályázatok benyújtásának rész­
letes feltételeit tartalmazó pályá­
zati kiírás megtekinthető Sátoral­
jaújhely Város hivatalos honlapján
(www.satoraliauihelv.hu)> a Pol­
gármesteri Hivatal hirdetőtábláján 
valamint a Szociális Osztályon.

Fedőmé dr. Fráter Zsófia 
Címzetes főjegyző

gédeszközökkel a sátoraljaújhelyi Reményik Sándor már 1925-ben tanak majd, nem fizikát vagy ké- 
kórházat, szociális intézményeket kérte sorstársait, hogy „ne hagy- miát. Ne értsük félre! Diákoknak 
támogatták. Később következtek játok a templomot és az iskolát”, tanítanak majd fizikát vagy kémi-

Persze sokan ismerték ezt a verset, át! A sorrend igen fontos! Tehát az 
és megtapasztalták a történelem emberen van a hangsúly! Mert a ta- 
erejét, mely elsodort szinte minden nítás csak akkor ér valamit, ha egy- 
hagyományt és jószándékot. Istent ben nevelés is! Ezért ragaszkodott 
nem tisztelve, embert nem becsül- Atanáz püspök úr a kollégium át- 

dok a magyar rászorultaknak. A ta- ve^ nekj vadultan hirdették az új ta- vételéhez is. S hogy a hangsúly el- 
mogatás egy része Sátoraljaújhely- nokat. Úgy gondolták, elég az, ha tolódás tükrözze az egyház szándé- 
be érkezett. Gebei asszony a kora az új fényes szelek mindent elfúj- kát, azonnal kinevezte Molnár At-

Christa Gebei 
Sátor alj aúj helyen

az iskolák, óvodák, rászomló csa­
ládok. Az elmúlt negyed évszázad 
alatt több mint 200 kamion ado­
mányt gyűjtöttek össze bajor csalá-

miatt már nem áll a haar-i szerve- nak, kisepemek. Akkor Megváltó tila segédlelkész urat a kollégium 
zet élén. Hermann Meyer vette át nélkül is megváltható lesz a világ, lelki vezetőjévé. A mindennapos

és Isten nélkül is lesz mennyor- lelki kapcsolat és az ebből kialaku- 
Baráti látogatását Csemai Ferenc- szág. • •A nagY történelmi tragédiát ló bizalom előfeltétele annak, hogy 
né az Egyesített Szociális Intéz- egyetlen egy önelégült társadalom az itt tanuló gyerekeknek, ne csak 
mény vezetője szervezte meg. Ta- derülheti el Most pedig azért a szellemi, hanem a lelki fejlődé-
lálkozott a Máltai Szeretetszolgá- kell fajdatomma vajúdni, hogy a se ,s biztosítva legyen. Hiszen így
, . . . , ,.. . . . ° regit, az értékesét újra világra hoz- tanuljak meg, hogy amit az iskolai

A bajorországi Haar településen 25 lat tagjaival, korábbi kapcsolattar- zuk Egy kicsit más formá_ órákon tanultak, azt hogyan hasz„
éve működik az Ungamhilfe se- tóival, és sorra felkereste azokat az ban? mint a háború előtt, de még- nálják majd fel önmaguk és mások 
gítő szervezet. A rendszerváltozás intézményeket, amelyekbe egykor js megtartva - megőrizve mindazt, javára! Az iskola 322 nappali tago- 
magyar viszonyait ismerve akkor, német segítség érkezett. A hivata- ami elősegíti a diákok lelki és szel- zatos és 47 levelezőt végző tanu- 
mindentelepülésenjóljöttanémet los program mellett a Zemplén Ka- lemi fejlődését. 2016 szeptembe- lója mellett, most már a Kollégi-
támogatás. A civil segítő csoport landparkot is meglátogatta Gebei rétől a mezőgazdasági szakképző um 103 lakója is ebben a remény­
korábbi vezetője Christa Gebei asszony. A 90 éves hölgy a legjobb iskola görögkatolikus intézmény- ben folytatja tanulmányait. Ebben 
négy év után látogatott ismét Sá- egészségmegőrző programnak ne- ként működik tovább. A Miskolci a munkában nem kis részt vállalt, 
toraljaújhelyre. A bajor hölgy több vezete a park kínálatát, amely ál- egyházmegye azzal a szándékká! a GEORGIKON Gorogkatolikus 
mint két évtizedig vezette a német Utasa szerint a felnövekvő gene- kezd hozza az intézmény működte- Mezogazdasag.es Eleim,szenpa-

szervezetet es tartotta a kapcsolatot raciona nagyon on os. mindenben hátrányos helyzetű diá- kóla és Kollégium 34 tanára is. Az
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat folytatásáról is biztosította a ma- koknak új utat mutasson. Az itt töl- ő munkájukat, a lelki háttér bizto- 
munkatársaival. Az újhelyi össze- SYar barátait, ám azt hozzátette, ^tt évek alatt, meg kell tanulniuk sításával, jómagam támogatom. Is­
kötő dr. Nagy-Bozsoky József fő- hogy a város fejlődését látva, meg önmaguk és mások megbecsülé- ten áldása kísérje, a régi-új iskola 
orvos, a helyi Máltai Szeretetszol- kell keresni a német-magyar kari- sét és tiszteletét. Az evangéliumra, tanárainak és diákjainak munkáját! 
gálát vezetője volt. Az első szállít- tatív munka új területeit. mint forrásra támaszkodó nevelési
mányokkal, bútorokkal, különböző 
felszerelési tárgyakkal, orvosi se-

tőle ezt a munkát.

Damjanovics József 
görögkatolikus esperes-parochus

elveknek kell vezérelni az itt folyó 
Kassai-Balla Krisztina munkát. Itt elsősorban diákot tani-
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Az alább látható fotókat 1951-ben a Múzeumok és Műemlékek Országos Központjában készítették Sátoraljaújhelyen. Az album Sátoraljaújhely 
Városképi és Műemléki Vizsgálatából maradt meg Dűli György magángyűjtőnél. Az összeállítás jól tükrözi az 50-es évek Magyarországát, a vilá­
got, amelyből ki szeretett volna tömi, a zsarnokság alatt tartott magyar nép. Népbolt és bútorellátó vállalat, és az első 5 éves terv kiállítást hirdető 
plakát az üres bolt kirakata melletti kopár falon. A teljes elnyomás első jelei, amely ellen öt év múlva 1956 őszén fellázadt a nemzetünk, és ki tudta 
mondani ELÉG VOLT! I F

i.y-

rovtotok
, /

Szabadságoltár : ; v V \

1956 emlékére

Lobogó hittel, dübörgő halálba 
mentek szép ifjak szívük kitárva. 
Teérted éltek, szabadság lángja, 
kopjafa, sírkő nevük oltára.

11

------ÜL' "4 -
Költők a versben, szívvel és szóval 
vívták a harcot vérrel és tollal. 
Remény lelkűkben, ajkukon dallal 
vonultak egyként, egy akarattal.

m
MÉHNé

dJ* fi
Láncát veszítve fényre, a napra

skitört a nemzet börtönét nyitva. 
Halálnak, gyásznak könnymementój a, 
százezer vándor indult az útra. 91

M-QJkitelt

A SAtoraljaujhely-i He csati fásáé* uAjvádi,, * a A u
- z'izért ilsletekToen Drv .,W i. 3 H | H ŐrviA.
aoc, A sör kiadása után .enjedóly beV0M»6d« ’
Sátoraljaújhely, 19 . novctaW? hd Wn,

/; pVk VÓV' Bdía ;/
rorr, ne eseti tauács wiíiöket

Bodnár László

Rajz: Szalay Lajos

=1956
1990-ben rejtélyes körülmények között került a Kazinczy Ferenc Múzeum birtokába két terjedelmes dosz- 
szié: a Sátoraljaújhelyi Munkástanács összes iratainak gyűjteménye. Az iratokat Fehér József 
tatta meg szerkesztőségünknek, amelyekből kiderül - amit az egykori igazgató 2012-es októbe 
23- ai beszédében is kiemelt - hogy a Sátoraljaújhelyi Nemzeti Forradalmi Tanács minden ak-^J 
cióját bizonylatokkal hitelesítette. Legyen az étel, vagy ital átvétel, vagy a börtönből átvett J

k

1tek volna. Ezt pedig a helyi munkástanácsok is megfogalmazták, ahogyan a rendre és nyu­
galomra intettek mindenkit város- 
unkban is. Fotóink csupán adalé­
kok az 1956-os forradalom sátoralja­
újhelyi eseményeihez, az emlékezés 
következő számunkban folytatjuk.

1
2.

l.Józsa György sátoraljaújhelyi nem- ^ 
zetőr, városunk 1956-os mártírjának 
karszalagja.
2.Sátoraljaújhelyi Diáksapka 1956. Búza Béla, a közgazdasági iskola ta­
nulójának sapkája.
3.A kőkapui hegyekbe menekült sátoraljaújhelyi nemzetőrök így üzentek 
az otthon maradóknak.
4.Szesztilalom idején, még a sörhöz is csak így juthatott a forradalmár.

4.3.

Harcin- dhnúoy,

IV 1954*
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Polgártársak!
Magyarok!
A szabadságharcosok üzennek ii 

hegyekből, Ml senkit sem bántunk.
TéljMÍtjttk kdtelMtégtinkot ég vigyázunk u ialvak 

w tárotok nyugalmára

Ha atodban TflTTvKT akár- boltid, akár kül*o 
ellenség bántalmaz, azonnal ottvagyunk é*

megvédünk Benneteket!
Kérünk, sogiwomk Ronnünket. A tegiiaégünkro 

adott pénzadományaitokat kBsvettimtil juttas-
tétoli el hoesénki

Szabadságharcosok,
- üee jrtui kuli, még jőni hm egy jobb kor, mely után 
buagé imádság epedpz százezres ajakén."

i •Ülni k
tOllV. S '•!,« SeujUrl, hm SUUU
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ÍVnyu tervez
Zemplén Terep Félmaraton egy merészet, és ez éven már má-

sodik alkalommal Zemplén Terep 
r • 'V^í', Félmaraton néven 10 és 21 km-es 

távon is próbára tehették erejüket
H a futók. Idén már 23 futó vállalta a Talán az a kép él benned, hogy ha 

félmaraton távot a versenyen, me- egy nő anyává válik, akkor a to- 
lyen nagy kihívást jelentett a terep, vábbiakban a háztartás és a gyer-
melyet a futóbarátok és a város se- meknevelés az egyetlen feladata, 
gítségével sikerült előkészíteni - a nőiessége és más életcéljai hát­
számolt be az előkészületekről Ta- térbe szorulnak. A csinos ruhák

Anyaként is nő, 
nőként is anya

4 "tf"
ne radírozni életünk térképéről. Az 
anyákat arra biztatnám, hogy ne 
adják fel álmaikat, céljaikat. Lehet, 
hogy némi módosításra lesz szük­
ség az új helyzetben, de egy gyer­
mek nem azt jelenti, hogy vége a 
világnak, és örökké otthon kell len­
ned, ha nem szeretnél. Ugyanakkor 
érdemes élvezni az otthoni légkört, 
a gyermekkel töltött éveket, és jó 
fellélegezni a munka, tanulás utáni 
lassabb (vagy másabb) tempóban. 
Az anyaság előtt állókat pedig ab­
ban szeretném megerősíteni, hogy 
ne féljenek gyermeket vállalni csu­
pán azért, mert sérül a karrier. Ne 
aggódjanak, hogy teljesen elveszí­
tik az élet más területeit vagy töb­
bé nem kapják vissza a testüket. 
Egy gyermek többet ad hozzá az 
élethez, mint amennyit elvesz, és 
nem kell örökre lemondani minden 
másról. Anyaként is lehet nőnek 
maradni, anyaként is szabad új és 
más célokat kitűzni. Úgyhogy merj 
anyaként is nő maradni!
Ha többet szeretnél olvasni er­
ről a témáról, akkor látogass el a 
biogomra:
www.anyutervez.wordpress.com 

Pálné Zavagyi Éva

-r
te.

Napjainkban könnyen, erőlködés kács Norbert a verseny szervező- többé nemcsak méretben lesznek 
nélkül autóval, libegővei, bobbal je. A legnagyobb kihívást jelentő szükek, de funkciójukat is vesz- 
néhány perc alatt feljuthatunk a sá- félmaraton távon 1:37:51, amolyan tik: otthonra elég a melegítő nad- 
toraljaújhelyi Magashegyre. Sokan űridővel a miskolci Tugyi Levente rág és egy kinyúlt póló, úgysem 
talán, ezért nem értik miért is van érkezett a célba, akitől megtudtuk: lát senki. Pedig ez egyáltalán nem 
olyan nagy népszerűsége a Ma- "A magyar tájfutó válogatott tag- törvényszerű. A várandósság alatt 
gashegyi Futóversenynek? Ami- ja vagyok, idén Svédországban és felszedett kilókat le lehet dolgoz- 
kor bizony nem könnyű megbir- Svájcban versenyeztem, október- ni, még akkor is, ha talán ponto- 
kózni a Városháza és a síház kö- ben pedig Kínában egy 10 napos san ugyanolyan már nem lesz a 
zötti 3850 m hosszú, 225 m szint- versenyen veszek részt. Nagyon testünk. Otthon is lehet csinosan 
különbségű pályával. Nos, a vá- tetszett a pálya, a verseny és ha jö- öltözni: Miért ne lehetne egy ké- 
laszt erre a futás szerelmesei adják vőre a programomba fér akkor is- nyelmes farmert, esetleg haris- 
meg évről évre szeptember dere- mét itt leszek!" A nők versenyében nyás-hosszított felsős kombináci- 
kán, amikor a Városnapok rendez- a kazincbarcikai Dr. Bambicz Bar- ót felvenni? Persze, úgysem látja 
vénysorozat keretében megszerve- bara érkezett elsőként a félmaraton senki... Csak épp a legfontosabb 
zik ezt a sportnapot. Hét éve még távon a célba. A 10 km táv győz- személy: a társunk. Ha az utcára 
alaptávon hirdette meg a Magas- tese Eördögh Ákos lett, a hölgyek- fel lehet szépen öltözni, akkor mi­
hegyi Síiskola a versenyt, melyet nél pedig a BSI nagykövet Piroska ért ne adjuk ez meg a családunk- 
első alkalommal Nyíri Péter nyert Krisztina érkezett elsőként a cél- nak is önmagunkból? Anyának 
meg alig több mint 16 perces felfü- ba. A verseny őszies ködös időben lenni nem azt jelenti, hogy min­
tással. A rendezvény egyre népsze- kezdődött, ám a célban nyarat idé- den más terület megszűnt létezni 
rűbb lett az évek folyamán és szí- ző napsütés fogadta a futókat, ahol a nő életében. Persze sok minden 
vesen jöttek a futók az ország szá- azonban már a közelgő telet idézve átalakul és eltolódnak a hangsúly­

ok. De ez nem azt jelenti, hogy bi­
zonyos dolgokat végleg le kelle-

\
Mi­

lliós részéről, és a határon túlról ott sorakoztak a hóágyúk! 
is. A szervezők két éve gondoltak Tóth István

„A külső körülmények szintjétől 
nem leszünk boldogabbak!” A kalapbor be nőtlen szála* színe a fehértől 

a sárgáson ál a barnásad kiig változhat!

Azt, hogy Laár András nem csak 
Besenyő Pista bácsiként lép szín­
padra a Laár pour laár társulat tag­
jaként, talán nem mindenki tudja. 
A telt ház a Művelődési Központ 
Pódiumtermében azonban azt bi­
zonyítja, hogy egyre többen is­
merik őt, mint spirituális filozó­
fust és tanítót, és kíváncsiak gon­
dolataira. Az ismert művész és fel-

*
Kalapja harang vagy félgömb alakú , később kilétül, ellaposodik.

A gomba lemezei fehérek, sűrűn állnak, puhák. J

A
^^UönMIső részén elálló hocskor található, 

amelyet sokszor eltakar a laki, az avar-

jtt A kok 5-10 cm-es, felül galléros (a gomba termőrétegét fiatalon borító burok ma- jfcflj 
k radványa). A gallér alatt fehéres, sokszor zöldesen, kígyóbőrszerűen márványozott. 9H

I wmM

' *1i ■szentelt buddhista pap a Zemplé­
ni Ezo-klub meghívására jött el vá­
rosunkba, ahol a szép számú ér­
deklődő közönség előtt arról tartott j Az őszi hónapokat nemcsak a nö- súlyosabb élettani zavarok lépnek
előadást, hogy ő személyesen ho- i vények érése, a betakarítás, a gyű- fel a kiválasztásban, a keringési
gyan került kapcsolatba ezzel a fi- mölcs- és szőlőszüret, no meg a rendszerben, mindenekelőtt azon-
lozófiával, vallással, illetve, hogy szarvasbőgés, hanem a gombavilág bán a máj működésében. A galóca
miért tartja folyamatosan idősze- ismétlődő látványos bemutatkozá- mérgek a máj sejtek normális mű­
mnek a buddhizmus gondolatait és sa, tehát a gombaszezon is jellem- ködését gátolják, illetve tökre te-
tanításait. Humorral átitatott, ám I-----,------ ----------------------- —-------- zi. A legveszélyesebb mérgezést szik magukat a sejteket is. A galó-
valójában komoly mondanivaló- a fajta mély transzcendentális hoz- okozó gyakori gombafaj a gyilkos camérgezettek kezelése összetett 
jú előadásában beszélt arról, hogy Mállás az élet kihívásaira.Gondo- gaióCa. Hazánkban májustól az ősz és drága eljárás, a mérgezés halálo­
st magát már fiatal kora óta fog- ^atai túlmutatnak azonban a vallá- végéig jelenhet meg. A gyilkos ga- zási aránya azonban - az orvostu- 
lalkoztatták a létezés okának kér- son’ m^ve* °*yan egyetemes cm- lóca 24 különféle mérgező anya- domány legújabb eredményeinek, 
dései, a társadalom ellentmondá- Seri értékeket is megfogalmaznak, gokat tartalmaz, amelyek közül a módszereinek ellenére is magas, 
sai, a tudat működése, és az, hogy m^nt az emberi kapcsolatok fontos- legerősebb biológiai hatásúak az Ne feledjük, akár egyetlen köze- 
hogyan lehet a kor groteszk és ab- sa§a’ amelyek a szeretetre és nem amatoxinok. E vegyületek rendkí- pes termőtest is egy család tra- 
szurd történéseire, az emberi kicsi- a birtoklásra kell, hogy épüljenek, y^i ellenállnak, azaz sem főzéskor, gédiájához vezethet! Minden 
nyességre és önzőségre válaszokat Közönségét ezen az estén nem sem sav Vagy emésztő enzimjeink természetkedvelő ember ismer­
és magyarázatot találni. A budd- csa^ közvetlen és optimista sze- hatására nem bomlanak le. A mér- je meg a gyilkos galócát és tart- 
hizmus tanulmány ozása és filozó- mélyiségén keresztül ragadta meg, gezés tünetei csak 6-10 vagy akár sa, illetve tartassa be a szabályt: 
fiájával való azonosulása hozzáse- hanem a jelenlévők megtapasztal- 24 órás lappangási idő után jelent- csak olyan vadon termő gombát 
gítette, hogy saját életében megte- hatták az univerzális mantrák áldá- feznek. A mérgezés első tünetcso- fogyasszunk, 
remtse a harmóniát és az egészsé- sos hatását is. 
get. Ezzel kapcsolatban arról be­
szélt, hogy milyen választ adhat ez

amelyet gomba­
portját a szinte csillapíthatatlan há- szakértő már megvizsgált! 
nyás, hasmenés jellemzi, majd bi­
zonyos javulást követően egyre Kőszeginé Tóth Judit - ZGE elnökDócs Andrea 
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INGATLAN

Sátoraljaújhely belvárosában, 68 
négyzetméteres felújított lakás és 
garázs eladó. Tel: 0630/3718071

•BORKÓSTOLÁS 
. -DISZNÓTOROS FALATOK 

•ÉLŐ ZENE, BORDALOK
hm t&aeDEzMw-

Í16.45 iÍ7-b zárni ivi 
■18.05 Sztimafa: ''"1“

£
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Ni
&\>i Hegyköz szívében 120 négyzetméteres 

ház, rendezett kerttel eladó. Tel: 
0630/2039870teiVJ?.

npíSUMDÍ * y zsi SZOLGÁLTATÁS

Méz és sajt közvetlenül a termelőtől. 
Sátoraljaújhelyen a Várhegyen. Tel: 
0620/3940803•se“•“ff »»

EGYÉB ELADÁS

Használt, de jó állapotú Elektrolux 
mosógép eladó. Tel: 30/626-5503

50-es 60-as évek régiségei, bútorok, 
porcelánok, Csepel varrógép, könyvek 
eladók. Tel: 0620/2047093

EGYÉB KERESÉS

Sátoraljaújhelyen kertes házat keresek 
10 millió forintig. Tel: 0630/3718071

A piac és vásár alkalmával a jár- ne magyar, német, francia művek 
dákon nehéz járni a tej- vajárus nagy választékban, 
asszonyok miatt. A piachely búr- „A farsangi idény egyik elmarad- 
kolása lenne fontos. A város ősz- hatatlan és legédesebb kiegészítő 
szes, de legfontosabb utcáit henge- részét a cukorsütemények képez- 
relni kellene. így készül most Pest vén: az e tekintetbeni igényeknek

eddig teljesen megfelelt s napon- 
Járda: Régóta vita tárgya, hogyan kint s kiváló elismeréssel találko- 
lehetne a Kazinczy u.-ban félbe- zó Mayer Imre helybeli cukrászt, 
maradt járdát tovább építeni. Ja- lehetetlen nem ajánlanunk a vidé- 
vaslat: ne csak a ház- és kerttulaj- ki bálrendező urak és házi nők fi- 
donosok, hanem az ungvári pince- gyeimébe.” 
gazdák is járuljanak hozzá a költ- Schön Fülöp hirdetése: farsangi 
ségekhez, hiszen ők is használják a idényre báli legyezők, báli bokréta és francia női kalapok, fejkötők, 
járdát. Egy-egy gazdának alig né- tartók, legfinomabb kesztyűk Pá- fejdíszek, finom prágai kesztyűk,

rizsből és Prágából érkeztek.
Lövy Adolf könyv-, író- és rajz- Sugár József divatcikk keres- lyem és bársony szalagok, csipkék, 
szer kereskedése ajánlja újonnan kedő boltja Fő u. Bónis-féle ház- fehéráru-raktárát a legjutányosabb 
bővített kölcsönkönyvtárát, ben- bán: ,Ajánlja a legújabb magyar árakon.

és Vác között az állami út.

tékenyen olcsóbb a kádfürdő, emi­
att a közönség megoszlik a fürdők 
között.hány krajcárjába kerülne. mindennemű pipere munkák, se-
A zsólyomkai fürdő máj. 8-án 
nyit ki, vasárnap, az új bérlő min­
dent elkövet, hogy a fürdő és a mu­
latóhelyiség a lehető legkényelme­
sebb legyen, jó és jutányos ételek, 
italok. „Valóban óhajtandó, hogy 
S. a. Újhelynek e zugligete valahá- 
ra jó karba hozassák.”
A zsólyomkai pincegazdák szíves 
vendégszeretete sokakat kicsalt a 
falak közül. „Az egész völgy egy 
vendéglő volt”. „Újhelynek ez 
egyetlen mulatóhelye, hol a portól 
teljesen mentve van a közönség.” 
Az üde levegő is fontos. Csak az a 
baj, hogy szűk a helyiség.

Hatsek József pesti látszerész 
ajánlja dúsan fölszerelt látszerészi 
áruraktárát a nagyközönség figyel­
mébe. Elfogad és becserél használt 
látszerészi tárgyakat. Eladási hely 
a Vadászkürt vendéglő 1. sz. szo­
bájában.
A Diana fürdőben fölemelték a 
fürdő árát, általános panasz, a für­
déshez szükséges lepedőkért 8 
krajcárt kémek darabonként. Az 
áremelés okául a fa árának drágu­
lását hozza föl a fürdőigazgatóság. 
Más helybeli fürdőházaknál jelen- Dr. Csorba Csaba

Apró hírek a Hegy alj a - Zemplénből 1870
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ÚJHELYISKÖRKÉP

Reklámozza általunk
^ VÁLLALKOZÁSÁT, CSOPORTJÁT,

programjait!
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Fényképes és/vagy szöveges hirdetés,
PR CIKK KÜLÖNFÉLE MÉRETEKBEN.

ÚJ ÁRAINKAT KERESSE A

www.zempuhtv.hu/msdihamat OLDALON.

Bővebb információ:

ujhelyikorkepl®satoraljaujhely.hu

www.zemplentv.hu/mediaajanlat

Lapunk ingyenesen jut el 
havonta 5000 háztartásba.
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LAKOSSÁGI HIRDETÉS 
AZ ÚJHELYI KÖRKÉPBEN

Hirdetését minden hónap 25-iG várjuk a 
Zemplén Televízió irodájába.

Úi Asvumkat keresse a
WWW. Z&MPlEmVMU/MeOWmiAT ouwow. 

aPróhirdetés árai már az áfát is tartalmazzák)

GtíjgOTUll^ G«Q(KMEX1Í>9 fKXg)Ga»ÍP

Szerkesztőség Sátoraljaújhely, Színház köz 4.
Telefon: 30/610-96-91
E-mail: ujhelyikorkep@satoraljaujhely.hu
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Hirdessen az Újhelyi Körkép oldalain!
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Lakossági hirdetés ára: 10 szóig 500 forint 
ezt követően minden szó 100 Ft.
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Mézes élet a Várhegy tövében
A Tepliczky méhészet termékei el­
sősorban az itt élőknek készülnek. 
A zempléniek ízléséhez igazítva 
kerülnek be ezek a különleges cse­
megék az üvegekbe. De, hogy ez 
a termék bárhol megállja a helyét, 
azt bizonyítja, hogy Balázs idén 
már harmadszor viszi termékeit a 
világ leghíresebb karácsonyi vá­
sárjába Monterux-ba. A négy hetes 
svájci karácsonyi forgatagba kizá­
rólag meghívás alapján érkezhet­
nek a termelők. A 
nőségi magyar méz- MÍ A 
nek pedig nem csak It 
nálunk, de Svájcban 
is nagy sikere van. k ^
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lók. A bodzával, csipkével, leven­
dulával vagy éppen erdei gyümöl­
csökkel kínált akácmez csemegé­
ket. A repce krémmézeket csoko­
ládés, vagy kapucsínós ízesítéssel. 
Az Oremus dűlőhöz közel működő 
méhészetben pedig szinte kötelező 
egy Tokaji Csemege.

\M*Megnyitott a Tepliczky 
Műhely és mintabolt 

Várhegy utca 20.
Azt mindenki tudja, hogy a mézet 
a méhek készítik. Az általuk össze­
hordott virágnedvekből készül a 
nektár, amit oly szívesen fogyasz­
tunk mi is emberek. Na, de hogyan 
is kerül ez a méz az üvegbe? Ezt 
is szeretné bemutatni Tepliczky 
Balázs sátoraljaújhelyi méhész a 
szeptemberben megnyitott minta­
boltjában. A fiatal őstermelő ter­
mékeivel leggyakrabban a helyi pi­
acon találkozhattak a vásárlók, de 
Balázs gondolt egyet és lakásához 
és méheihez közel a Várhegyen 
vásárolt egy épületet, ahová szíve­
sen fogadja édesszájú vendégeit. A 
műhely alkalmas kisebb csoportok 
fogadására, kóstoltatásra, no és vá­
sárlásra.
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A készáru raktárban szépen sora- ték munkájában. Ma már több 
koznak a finom Tepliczky mézek, mint 100 méhcsaláddal foglalko- 
az a sok különleges zempléni íz, zik. Ahogyan a magyar méhészek 
amelyet egyre gyakrabban keres- többségének az akácméz adja leg­

főbb termékpalettáját, de a repce, anek a vásárlók.
napraforgó és vegyes virágok nek- 

A gyermekkori álom megvalósul tálját, erdők harmatját is üvegekbe 
Balázs 2007 tavaszán 5 méhcsa- záija. Az elmúlt hat évben, amióta 
Iáddal kezdte a méhészkedést, főállásban foglalkozik a méhekkel 
idősebb méhész barátai segítet- megtanulta: munkájának legjobb

reklámja a minőségi termék, és a 
vásárlók bizalma. Ezért bárhol is
fordul meg az országban - számos 
neves vásáron, kézműves kiállítá­
son járt már, fő célja, hogy elége­
detten és hibátlan termékkel távoz­
zanak vevői.

l -
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iH Nagyi kertje, Meghitt pillanatok 
és a többiek
A most megnyíló mézmühelyben 
és mintaboltban a Tepliczky méhé­
szet színes kínálatának minden kü­
lönlegességét megtalálják a vásár-
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2016.október 03. hétfő
18.00: Katedra: Tanévkezdési kör­
kép ÁVG
18.30: Zempléni mozaik: Mit tudunk 
róla? A sátoraljaújhelyi Bortemplom 
19.00: Hír?
19.20: X. Nemzetközi Kórusfesztivál 
Sátoraljaújhelyen

2016.október 19. szerda
18.00: Közügy bizottsági elnökök a 
stúdióban
18.30. Zempléni mozaik: „Me­
sés konferencia „az EKE Comenius 
Campusán 
19.00: Hír?
19.20: Zempléni Mozaik: SAMI Kon­
ferencia: Mozgásfejlesztés

2016.október 08. szombat
18.00: Vágatlanul 
18.30: Zempléni portré: Fehér József 
irodalomtörténész, muzeológus 
19.00: Megyei híradó 
19.30: Repeta: Válogatás a hét maga­
zin műsoraiból

18.00: Gombázzunk együtt!
18.30: Kipufogó 
19.00: Hír?
19.20: Sátoraljaújhelyi önkormányzat 
testületi ülésének közvetítése

2016. október 14. péntek
18.00: Sportról-Sportra 
18.30: Mecénás 
19.00: Hír?
19.20: Zempléni Mozaik: Pál Dénes 
koncert

2016.október 09. vasárnap
18.00: Héten történt
18.30: Liszt Ferenc Kamarazenekar
és Pálfalvi Tamás koncertje

2016.október 04. kedd
18.00: Első kézből... Beszélge­
tés Sátoraljaújhely polgármesterével 
Szamosvölgyi Péterrel 
18.30:1. Sárospataki Sörfesztivál 1. 
19.00: Hír?
19.20: Mi így emlékezünk. 1956 a 
Magyar Szabadság éve

2016.október 20. csütörtök
18.00: Közügy Bizottsági elnökök a
stúdióban
18.30: Terápia
19.00: Hír?
19.20: Kulturális tallózó

2016. október 10. hétfő
2016. október 15. szombat

18.30: Katedra extra: változó érettségi 18.00: ZemplÉnélmény: DIXI Kings
of Hungary

19.20: Zempléni Mozaik: SAMI Kon- 19.00: Megyei Híradó 
ferencia: Mozgásfejlesztés

2016.október 11. kedd 
18.00: Első kézből. Beszélgetés Áros 
Jánossal Sárospatak város polgár- 
mesterével
18.30: Zempléni mozaik: 10 éves a 
Sárospataki Lokálpatrióták Egyesü-

18.00: Egyházi idő/Balla K

19.00: Hír?
2016. október 21. péntek

18.00: Sportról-Sportra 
18.30: Mecénás 
19.00: Hír?
19.20: A Mozi újkori története

19.30: Összmüvészeti Fesztivál gála2016.október 05. szerda
18.00: I. Sárospataki Sörfesztivál 2. 
18.30: Sportmagazin 
19.00: Hír?
19.20: Állampolgársági eskü a Háló 
táborban

2016.október 16. vasárnap
18.00: Héten történt 
18.30: Egyházi közvetítés

2016. október 22. szombat
18.00: 65 éves az ÉPSZER Zrt. Be­
szélgetés Leskó Istvánnal 
19.00: Megyei híradó 
19.30: Szomszéd Vár -Szeged TV 
műsora

2016.október 17. hétfő
18.00: Zempléni Mozaik: 
Összmüvészeti Fesztivál Sátoraljaúj­
hely
18.30: Márianapi Kórustalálkozó 
19.00: Hír?
19.20: Zempléni Mozaik. Dohány­
gyár Családi nap

2016.október 06. csütörtök
18.00: Zempléni mozaik. Egyetemi 
képzés Sátoraljaújhelyen 
18.30: 2016/2017-es őszi évad Sá­
rospatakon 
19.00: HÍR?
19.20: ARADI 13

lete
19.00: Hír?
19.30: Mi így emlékezünk. 1956 a 
Magyar Szabadság éve

2016. október 23. vasárnap
18.00: Héten történt 
18.30: Mi így emlékezünk. Zempléni­
ek a forradalomban

20!6.október 12. szerda
18.00: Határon túl. 10 éves a Bod­
rogközi és Ung-vidéki Közművelő­
dési Intézet Királyhelmecen 
18.30: Határvadász toborzás 
országszerte 
19.00: Hír?
19.30: Müsorcsere.

2016. október 18. kedd
18.00: Sorstársak
18.30: Biztonság napja 2016
19.00: Hír?
19.20: Mi így emlékezünk. 1956 a 
Magyar Szabadság éve

2016.október 07. péntek
18.00: Sportról-Sportra
18.30: Mecénás kulturális magazin
19.00: Hír?
19.20: Zempléni Mozaik. Paracelsus 
szobrának avatása Tokajban

2016. október 24. hétfő
18.00: Október 23. Sátoraljaújhelyen 
19.00: Hír7
19.20: Október 23. Sárospatak

e KÖRKÉPÚJHELYI 72016. XXV. évf. 8. sz.

T

,a

m
4J

.y

MÉZES ÉLET A VÁRHEGY TÖVÉBEN

A Zemplén Televízió műsora - október 03 - 24
T



POTYKA: A gyepiről vettük át ezt a 1,5 
éves kislányt. Ivartalanított, 35 cm, 15 kg 
súlyú kedves kutya. Szeret sétálni, más 
kutyákat is elfogad. Zömök termete mi­
att, inkább kertben való tartásra ajánljuk. i V

11

GORDON: Széphalomban tettek ki a test­
véreivel együtt ezt a helyes kisfiút.
9 hónapos legényke, aki már nem lesz na- 

j gyobb termetű (36 cm, 15 kg).
Huncut kutyuska, bár már kezd komolyod- B ni. Kertes házba ajánljuk olyan gazdinak, 
akinek van ideje foglalkozni vele.

mmw
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Az alapítvány elérhetőségei: 06-30/576- 8935,06-20/242- ll6l, www.gazdatlankutya.hu

❖SÁTORALJAÚJHELY VÁROS KÖZÉLETI LAPJA ❖Felelős szerkesztő: Kassai-Balla Krisztina Szerkesztőségi munkatársak: László Mária, Pálinkás Máté 
❖Kiadja: Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. ❖Felelős kiadó: Sátoraljaújhely Város Önkormányzata ❖Szerkesztőség: 3980 Sátoraljaújhely, Színház köz 4. 

❖Telefon: 30/3286077 ❖E-mail: ujhelyikorkep@satoraljaujhely.hu ❖Készült: a START REHABILITÁCIÓS Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit Kft.Nyírségi Nyomda Üzemében, 
Nyíregyháza, Árok u. 15. Telefon: 42/437-007 ❖Felelős vezető: Balogh Zoltán, vezérigazgató ❖ Megjelenik havonta, 5000 példányban HU ISSN 0238-6712

MASNI: Állatbarát találta ezt a 3 éves, 
zömök alkatú (33 cm, 13 kg) kislányt.
Ivartalanított, nem ugatós, nem harapós 'X-fijK 
kutya, mégis egyedüli kutyának ajánljuk, 
mert más kutyákat nemigen fogad el.
Imád sétálni, de erősen húz, és séta 
közben is figyelni kell a szembejövő 
kutyatársakra.

TÖRPI: a gyepiről vettük át ezt a 6 
kg-os, idősebb (8 éves) nőstény hölgyi- 
két. Túl van az ivartalanításon. Jóked­
vű, kedves, szeret sétálni. Idősebb em­
ber mellé ideális társ lehet, akár lakás­
ban tartásra is ajánljuk.

■ mm
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Október 4. az Állatok Világnapja. Ebből az alkalomból a Zemplén Gazdátlan Állataiért Alapítvány menhelyének gazdit kereső kutyusait 
mutatjuk be.

AKELA: Állatbarát hozta, miután más 
menhelyek nem tudták fogadni. 1,5 éves ^ 
ivartalanított kislány (40 cm, 20 kg), 
eleven, nagyobb mozgásigényű.
Kertes házba ajánljuk sportos gazdinak, 
aki többet tud vele sétálni, futni.

PICÚR: A városban találták vastag 
V- ■ X, nyakörvvel és műanyag madzaggal a 

nyakán ezt a 3 hónapos kislányt.
. Felnőttként feltehetőleg kis-közepes 

termetű lesz. Játékos kis kölyök, akit ki- 
zárólag ivartalanítási feltétellel adunk 
örökbe. Az ivartalanítás költségeit alapít­
ványunk vállalja.
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